

东洲岛景区风雨廊桥全封闭施工

22日上午起,施工工期约40天;市民游客可自东洲古渡口乘船登岛游览

■本报记者 胡亚华
通讯员 彭青云

本报讯 12月21日,记者自东洲岛景区管理处获悉,我市正集中力量紧锣密鼓推进东洲岛及湘江东岸夜景灯光工程项目建设,力求将东洲岛打造成湘江中一颗

璀璨的“明珠”。自22日上午起,因东洲岛景区人行风雨廊桥进行全封闭亮化设施建设施工,请前往游览的市民游客自西岸东洲古渡口乘船登岛。

据了解,自11月下旬,东洲岛及湘江东岸夜景灯光工程项目部驻岛办公作业以来,前期基础性建设工作进展顺

利,目前,已完成东洲岛景区游客服务中心等建筑的布线装灯工作。自22日上午8时起,对东洲岛景区人行风雨廊桥实行全封闭施工作业,施工工期约40天,遇雨顺延,力求在春节之前替人行风雨廊桥披上“光影外衣”;为方便市民游客登岛游览,市公交集团设法调集充足运力,已

备好了两小一大共三艘客运渡船用于接送市民游客入岛,并根据客流变化情况,适时增加途经东洲古渡口的公交线路运力。专家提醒,市民游客应错峰登岛,听从交通管理人员的指挥,注意乘船安全。

社区医生是否上门签约?

珠晖区东风街道纪工委助力健康扶贫

■本报记者 周琪
通讯员 唐兰荣 雷仪群

本报讯 “社区服务中心的医生来您家签约没有?给您讲过家庭医生签约的相关事项和相关精准脱贫的政策没有?”“据您知道的情况,家庭医生签约健康扶贫方面有没有不公平的现象?”近日,珠晖区东风街道积极发挥纪工委“探头”作用,相关工作人员正在茅坪社区茅坪粮库家属区走访困难居民群众、开展家庭医生签约健康扶贫工作监督检查。

去年来,东风街道针对辖区内常住居民年龄结构老龄化严重、计生特殊家庭多、许多家庭因病致贫突出问题及辖区内医院多、药店多的医疗资源丰富优势,在全区率先制定了以家庭医生签约服务为抓手的健康扶贫战略,并为每个签约家庭建立健康管理档案;为将家庭医生签约落到实处,东风街道纪工委立足实际,积极作为,将健康扶贫领域监督检查工作纳入纪检监察范围,深入社区精准扶贫一线,监督检查工作,为坚决打赢脱贫攻坚战保驾护航。每到一处,

纪检工作人员采取查阅资料、走访调查等方式进行,深入居民家中进行走访。同时,进一步督促相关职能部门全面落实主体责任,加强对家庭医生的签约和签约时的不正之风等方面的监督检查,形成推进精准扶贫工作的整体合力。

截至目前,在东风街道纪工委的监督检查下,东风街道社区医疗卫生服务网络规模目前基本形成,享受家庭签约服务便利的已有2360余户,受惠居民达7800余人,并实现了对全街辖区内困难户、计划生育特殊家庭和因病致贫家庭的全覆盖。

“网格化”包干管理市场

珠晖区市场办集中为市场清扫保洁

■通讯员 唐兰荣

本报讯 “市场内部地板很干净,环境整洁,走在市场通道很空旷,不用担心挤着走了。”在华正商业城购物的张大姐说。“这几年我们市场环境一年比一年好了,摊位都是按照划线摆放的,没有占道,水产、熟食、杂货、蔬菜也都整洁有序。我们经营者开心,来采购的市民也舒心。”衡州大市场卖干货的经营户开心地说。

连日来,珠晖区市场办按照分片包干,责任到人的文明市场“网格化”包干的模式,全体人员凝心聚力,放弃休息时间、坚守创建点位,持续保持创建高压态势不放松,集中为市场清扫保洁,全力推进市场文明创建工作。

在创建文明市场工作中,主要将管辖区内的市场划分为4个大网格、38个中网格,42个小网格,每个大网格由1名班子成员负责、每个中网格由1名中队长负责、每个小网格安排相应责任巡查员与志愿者负责,进一步明确了每个市场、每个楼层、每个区域的责任人。

全体干部按照“网格化”分工下沉市场文明创建一线,组织网格内的巡查员、志愿者围绕“亮化、净化、美化、有序”的目标,直击问题、短板,全天候在各市场清扫路面纸屑垃圾,督促店铺做好门前“三包”,劝导车辆整齐有序停放,深入市场清扫卫生死角,清理牛皮癣,在出入口、醒目处、宣传栏等位置张贴文明城市创建标语。特别是在休市之后加班加点至次日凌晨对各市场公厕、门面(摊位)上方蜘蛛网、过道堆物以及地面进行彻底清理、清洗,做到“任务、责任、人员、时限、效果”五到位,受到商户及市民的一致好评。

下一步,区市场办将把创建文明市场作为一项重要的民生工程,广泛宣传,常态化整治、整改各类问题,为市民营造一个舒适、干净、整洁的市场购物、经营环境,努力成为文明珠晖一张靓丽的名片。

市家禽行业协会成立

刘雨林当选会长

■本报记者 金灿

本报讯 衡阳市家禽行业协会12月21日成立。在第一届理事会上,选举刘雨林担任会长。

市家禽行业协会的宗旨是为产业发展助力,为会员增收服务,为政府监管分忧。协会将遵守宪法、法律法规和国家政策,代表和维护全行业的共同利益及协会

会员的合法权益,架设养殖、流通、加工环节联系的桥梁,实现产销对接和一二三产业融合,实施家禽养殖及产品加工品牌化战略,助力乡村振兴和精准扶贫,促进我市家禽业健康有序发展。

我市是家禽养殖大市,成立家禽行业协会是会员单位发展壮大的需要,是产业高质量发展的需要,也是行业自律自强的需要。会上要求,协会将发挥参谋和助手

作用,成为产业管理部门的智囊和高参;加强协调,发挥桥梁和纽带作用,使企业利益、行业利益、社会利益实现和谐统一;密切联系,发挥合作和服务作用,推动全行业持续快速健康发展;强化自律,发挥监督和约束作用,规范养殖行为,维护良好的市场秩序,营造良好的市场环境。

衡阳市人民政府 关于加强我市城区社会管理 严禁在“圣诞节”期间占道狂欢的通告

衡政通[2018]6号

以强行带离。

二、严禁非法携带枪支弹药、管制刀具以及烟花爆竹、孔明灯、人造雪花喷剂等易燃、易爆物品或其他违禁物品进入公共场所,严禁在公共场所实施燃放烟花爆竹、孔明灯以及喷洒人造雪花等扰乱公共秩序的行为。

三、严禁“平安夜”“圣诞节”期间上街占道从事任何经营、促销活动,一经发现立即依法予以查处。

四、广大市民要切实提高自我安全防范意识,老人和小孩尽量避免进入人多拥挤的公共场所。学校、企事业单位尽量在本单位内组织活动,丰富群众文化生活。

五、广大市民要遵守公共秩序,尊重社会公德,保护市容环境卫生,不随地吐痰,不乱扔果皮、纸屑、烟头,不在公共场所追逐、打闹,不实施危害公共安全、人身财产

安全或扰乱公共场所秩序、破坏环境卫生的行为。

六、党员干部要带头成为恪守中华传统文化的典范,让不过“洋节”成为自觉行动,带头实施中国传统节日振兴工程,丰富传统节日文化内涵,树立党员干部形象。

七、为加强社会管理,请广大市民随身携带身份证件,随时接受公安机关的查验。对身份不明且有违法嫌疑的,公安机关将严格依法依规处理。

八、各城区政府和公安、城管、工商、环卫等部门要各司其职,相互配合,加大巡逻、防范、控制和现场处置力度,坚决打击各类违法犯罪行为。

特此通告。

衡阳市人民政府
2018年12月19日

近几年来,我市在“平安夜”“圣诞节”期间,城区部分市民自发上路进行狂欢活动,极易造成交通堵塞,发生各类刑事、治安案件,诱发踩踏等重大安全事故,广大市民反响强烈。对此,市政府经过去年的大力治理,市民占道狂欢的情况大有改观。为巩固整治成果,努力将我市创建为全国文明卫生城市,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国反恐怖主义法》《中华人民共和国治安管理处罚法》等法律规定,现就有关事项通告如下:

一、严禁“平安夜”“圣诞节”期间市民占道狂欢,对占道狂欢、阻碍行人车辆通行、妨碍社会管理秩序的人员,由公安机关、城管部门予以劝阻,不听劝阻执意占道的由公安机关依法予